



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти рабочего

В вечернее время 22 января 2016 года на территории одного из цехов ОАО «ММК» обнаружено тело 32-летнего бригадира с травмами, характерными для падения с высоты. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина получил смертельные травмы при падении с подъемника. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
25.12.2015

25 Января 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1008448>